

Игра !?

В рамках подготовки к выборам Президента РФ, в день празднования Дня Конституции Российской Федерации старшеклассники Чесменской школы им. Гаврилова М.В. приняли участие в интеллектуальной игре «Правовой морской бой».

С приветственным словом к ребятам обратилась Тимченко Лариса Евгеньевна, председатель Территориальной избирательной комиссии Чесменского района, она рассказала о предстоящих выборах Президента РФ, ребята дискутировали на тему: какими качествами должен обладать будущий Президент, что должен знать избиратель, идущий на избирательный участок и рассмотрели разделы основного закона Российской Федерации.

Правовую игру провела председатель молодежной избирательной комиссии Чесменского района, Зайцева Марина Сергеевна.

Игра состояла из последовательных этапов, включающих очередные ходы представителей 2-х команд. Тематика вопросов была разнообразна:

- «Фотогалерея», ребятам было необходимо установить соответствие между историческими личностями и их описанием;
- «Перестрелка», здесь ребята поочередно отвечали на блиц опрос на морскую тематику;
- «Обществознание» и «Литература», вопросы содержали тематику основного закона государства - Конституции, ребята вспомнили произведения русских писателей, а также ответили на интересные вопросы по теме «История России»;
- «Избирательная лингвистика», здесь ребята путем перегруппировки и объединения букв, составляющих слова, должны были образовать понятия, связанные с основами избирательного права.

Отвечая на вопросы, команды набирали жетоны и получали право для следующего хода. Игра прошла очень интересно.

Победители получили памятные подарки, а активные ребята Конституцию Российской Федерации от Территориальной избирательной комиссии Чесменского района.

Основной целью проведения познавательной игры «Правовой морской бой» является расширение у юных граждан социального, коммуникативного, информационного кругозора и знаний об избирательном праве, воспитание гражданской ответственности, активизации познавательного интереса к процессам, происходящим в стране, привлечения внимания молодых людей к необходимости участия в выборах.